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ЕКОЛОГІЧНИЙ ТУРИЗМ: ПРОБЛЕМИ, ПЕРСПЕКТИВИ ТА 

ШЛЯХИ РОЗВИТКУ 

 

Екологічний туризм поступово починає займати значиму нішу у світовій 

індустрії туризму. За прогнозами експертів Всесвітньої туристичної організації 

(ВТО) екологічний туризм буде і надалі розвиватися такими ж високими 

темпами. І це в першу чергу позитивно вплине на економічний розвиток країн, 

які ще не втратили свої безцінні природні ресурси.  

Екотуризм по своїй суті покликаний захищати і оберігати природу, 

демонструючи туристам всю її красу. У цьому його суттєва відмінність від 

інших типів туризму які, навпаки, в основному завдають шкоди 

навколишньому середовищу. Більш раціональне і дбайливе використання 

природних і культурно історичних пам’яток дозволить звести до мінімуму 

негативні наслідки від функціонування світової туристичної індустрії. 

Екологічний туризм – це подорож з метою вивчення та збереження природного 

та культурного довкілля [1].  

Екотуризм, як один з видів туризму, зародився ще в 70-х роках минулого 

століття в США та в розвинених країнах Європи. Основна причина зародження 

екологічного туризму на сучасному етапі – це навантаження на природні та 

культурно історичні ресурси і вони зростають прямо пропорційно темпам росту 

кількості туристських відвідувань. Стає очевидним протиріччя між 

задоволенням туристського попиту і раціональним використанням природних 

ресурсів.  

Основні компоненти екотуризму: - «пізнання природи», тобто подорожі 

передбачають наявність елементів вивчення природи, отримання туристами 

нових знань та навичок; - «збереження екосистеми» передбачає відповідну 

поведінку групи на маршруті та участь туристів, туроператорів у програмах й 

заходах щодо захисту навколишнього середовища; - «поважання інтересів 

місцевих жителів» – дотримання місцевих законів та звичаїв, а також вклад 

туризму в соціально-економічний розвиток туристських центрів. Екологічний 

туризм в Україні почав розвиватись не так давно, але сьогодні вже багато 

учасників туристичного ринку пропонують свій продукт з префіксом «еко». 

Проте слід визнати, що далеко не кожен з них усвідомлює класичне розуміння 
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терміну «екотуризм», в основі якого не лише відпочинок на природі, але також 

освітня складова, свідомість туристів та ключова роль місцевої культури [2].  

Основна ідея екологічного туризму – це, по-перше, турбота про природне 

середовище, яке використовується. Насправді саме використання природи у 

поєднанні з вихованням любові до неї, повідомлення повідомлення про її 

захист та формування є головною відмінною рисою екологічного туризму, що 

реалізується в її завданнях та функціях.  

Основними завданнями екологічного туризму є: – постійно, систематично 

і цілеспрямовано вислуховувати критерій екологічної рівноваги; – 

гармонізувати взаємозв'язок природи, суспільства та економіки; – направляти 

туристичну організацію з питань збереження, створення та збільшення 

споживчої вартості природного середовища для розподілу частин доходів від 

туризму відповідно до рішення, пов'язаного з цією проблемою; – 

підпорядковувати короткотермінові інтереси для отримання вигоди від туризму 

довготривалим інтересам у галузі охорони природи для майбутніх поколінь, 

сприяти рекреаційним та туристичним ресурсам, а також подальшому 

соціально-економічному розвитку місцевих громад на основі екологічного 

туризму. 
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